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ATA Nº 35/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DE 19 DE JUNHO DE 2018. Ata da Reunião 
Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 
de Ituiutaba, realizada no dia 19 junho de 2018, 
às 18 horas, na Sala de Sessões, na Praça Cônego 
Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitura Municipal. 
Presidente: vereador Odeemes Braz dos Santos. 
Secretário: vereador Gilson Humberto Borges. 
Às 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada a 
presença de todos os vereadores. Havendo o quó-
rum legal foi aberta a reunião. Correspondências 
Recebidas. Proposições Recebidas: Não Houve. 
Pareceres das Comissões Permanentes: Proje-
to de Lei Ordinária CM/32/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José 
Dib, que dispõe sobre a concessão de gratificação 
pelo exercício de trabalho em condições de insa-
lubridade ou de periculosidade no Município e 
dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária 
CM/33/2018, de autoria do Prefeito Municipal 
de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que institui o 
Programa “Ituiutaba Verde” que regula parcerias 
entre o poder público e a iniciativa privada, para 
manutenção e conservação de praças e logradou-
ros públicos e dá outras providências. O vereador 
Odeemes Braz dos Santos retirou o Projeto de 
Emenda Modificativa CM/02/2018 ao Projeto 
de Lei CM/32/2018, que modifica o art. 3º e art. 
4º, de sua autoria. O vereador Joseph Tannous so-
licitou a dispensa do interstício regimental dos-
Projetos de Leis CM/32/2018 e CM/37/2018, no 
qual foi consultado o Plenário e aprovado por 14 
votos favoráveis e 0 contrários. Ordem do Dia. 
Matérias submetidas a único turno de discus-
são e votação: Não Houve.  Matérias submeti-
das ao primeiro turno de discussão e votação e 
dadas à ordem do dia da próxima reunião, para 
segunda deliberação: - Projeto de Lei Ordinária 
CM/32/2018, de autoria do Prefeito Municipal 
de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que dispõe 
sobre a concessão de gratificação pelo exercício 
de trabalho em condições de insalubridade ou de 
periculosidade no Município e dá outras provi-
dências. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei Ordinária CM/33/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued 
José Dib, que institui o Programa “Ituiutaba Ver-
de” que regula parcerias entre o poder público e a 
iniciativa privada, para manutenção e conserva-
ção de praças e logradouros públicos e dá outras 
providências.Aprovado por unanimidade. Pro-
jeto de Lei Ordinária CM/37/2018, de autoria 
do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued 

José Dib, que concede isenção tributária à CO-
DEMIG de tributos incidentes, sobre terrenos, de 
sua propriedade, situados no Distrito Industrial 
do Município de Ituiutaba. Aprovado por 15 vo-
tos favoráveis e 0 contrários. Matérias subme-
tidas ao segundo turno de discussão e votação: 
Não Houve. Projetos com pareceres à redação 
final: Não Houve. Requerimentos deliberados 
pela Presidência: Não Houve. Requerimentos 
submetidos à discussão e votação: CM/77/2018, 
de autoria do vereador Juninho da JR, requeren-
do que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal 
de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, para que en-
vie a esta Casa de Leis, informações concernentes 
à relação dos funcionários da EMAG, Secreta-
ria de Saúde, os contratos de locação do imóvel 
que será destinado a Secretaria de Governo e ao 
Prefeito na Rua 18 com a Avenida 11, bem como 
todas as notas de empenho, contrato de locação 
que será destinado a Secretaria de Indústria e Co-
mércio bom como todas as notas de empenho e 
o contrato de locação destinado a Secretaria do 
Meio Ambiente com todas as notas de empenho. 
CM/78/2018, de autoria dos vereadores Joseph 
Tannous e Juninho da JR, requerendo informa-
ções concernentes à relação dos equipamentos, 
bem como os anos de fabricação, a relação de to-
dos os funcionários que operam em Ituiutaba da 
empresa que foi feita uma adesão de ata de preços 
para o serviço do Aterro Sanitário, encaminhar 
também todo o processo que originou a adesão à 
ata de preços e também as notas de empenho de 
todos os pagamentos. Aprovados por unanimi-
dade. Indicações submetidas individualizadas 
e sucessivamente a turno único de discussão e 
votação, aprovadas, rejeitadas ou retiradas de 
votação, ao Prefeito de Ituiutaba: CM/282/2018, 
de autoria do vereador André Vilela, solicitando 
a construção de pontos de ônibus nos seguintes 
endereços: Em frente ao cemitério São José, no 
bairro progresso; Em frente ao lar do Idoso Padre 
Lino José Correr. CM/292/2018, de autoria da 
vereadora Cledislene do Social, solicitando para 
que seja estudado a possibilidade de se incluir na 
conta de água e esgoto, taxa de doação voluntária 
para a ONG SPAI de Ituiutaba. CM/293/2018, de 
autoria do vereador Vilsomar Paixão, solicitando 
um estudo em caráter de urgência para SINALI-
ZAÇÃO no cruzamento da Avenida Minas Ge-
rais esquina com a Rua Luiz Alberto Junqueira, 
nas proximidades de onde acontece semanal-
mente aos domingos a tradicional feira do Bairro 
Junqueira. CM/294/2018, de autoria do vereador 
Pastor Amaury, solicitando recapeamento nas se-
guintes ruas: Rua: 04 entre as Avenidas: 31 e 39 
– Bairro: Natal; Rua: 06 entre as Avenidas: 29 e 27 
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– Centro. CM/295/2018, de autoria do vereador 
Wellington Arantes Muniz Carvalho – BATUTA, 
solicitando instalação de placas verticais de redu-
tor de velocidade e pintura em todos os redutores 
de velocidades em toda extensão da Avenida Jan-
dir Vilela, situado no Bairro Guimarães. Em cará-
ter de urgência, nenhum dos redutores de veloci-
dade daquela avenida tem sinalização e não estão 
pintados. CM/296/2018, de autoria do vereador 
Jorge Carteiro, solicitando que estude a possibili-
dade da alteração do sentido da Rua 36, da Aveni-
da 25 até a Avenida 27. CM/297/2018, de autoria 
do vereador Gilson Humberto Borges, solicitan-
do limpeza na Rua São Luis, no Bairro  Brasil, em 

frente ao número 1086. CM/298/2018, de autoria 
do vereador Carlos Maia, solicitando a manuten-
ção dos blocos hexagonais existentes da Rua Surel 
Taufik Bitar, bairro Ipiranga, pois alguns blocos se 
encontram afundados e outros arrancados. Apro-
vados por unanimidade.Moções deferidas pela 
Presidência: Não Há. Palavra Franca. Oradores 
Inscritos: Não Houve. Nada mais havendo a tra-
tar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reu-
nião e anunciou também à próxima reunião or-
dinária para o dia 25 de junho, em curso, às 18h. 
Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, 
Gilson Humberto Borges, Secretário, a subscrevi 
e assino-a, em  de 25 de junho de 2018.
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